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Reservado para la correccion . Corrigié
Problemas a desarrollar Preguntas de opcion multiple 96/ Py
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ON: Por favor, lea todo antes de comenzar. E/ examen consta de 2 problemas con dos items cada uno, que
debe desarollar aclarando el procedimiento seguido y 6 ejercicios de opcidn multiple, con una sola respuesta correcta que
selecciona con una cruz (X) en el cuadradito gue la acompana. Conteste SOLO UNA PREGUNTA da‘ks deslgnadas con el N2
Vi y tache los enunciados de las tres restantes. No se aceptan respuestas en ldpiz. 5i liene dudas’respeclo a la
interpretaciol de cualquiera de los enunciados, escriba las consideraciones que crea convenientes. Puede usar su calculadora.

Algunas opciones de resultado pueden estar aproximadas. Dispone de 2 horas. s AF |
l.- Un mol de gas Presion [Pa] ' [I.- Un capacitor (C; = 50 pF) se carga a una
ideal  monoatémico 16 B tension Vg, = 1 kV y se desconecta de la fucnt.e.
realiza el ciclo Entonces se conecta en paralelo a otro capacitor
ABCA de la figura; oy inicialmente descargado C; = 30 uF. Puede
a) Calcular el trabajo  2x10% afirmarse que:
total realizado por el (¢ C (el subindice f indica final, 0 inicial, 1 se refiere
gas en el ciclo. ol—s a Cy y 2 refiere a Cy). _ -

b) Calcular la O 2 yobmenm® (]| Va=Ve=1kV_ -
variacion de energia 1] Qi=Qp=25mC : .
interna del gas entre U+ Up=Up '
los estados A y B. % Vn=Vp=375V
(R = 8314 Jmol K = 0,082 | atm/mol K; ¢, = Ol Un=6251 —
SRQ;CV=3RH} m Qﬂz [B,'}'S mC N
2.- El siguiente circuito Zlﬁﬂ L. Una barra aislada
licne  comectado un — AN jateralmente, de longitud L
amperimetro ideal (A) y " —AAA— y seccion A, conecta dos
un voltimetro ideal (V), 16 fuentes térmicas que estin
como se muestra en la 16 V== 30 a temperaturas T, y T. La
fizura. —MAMAH potencia transmitida por la
a) Calcular cudl es Ia barra en régimen estacionario es de 40
lectura: del voltimetro y — () calorias/minuto. Si la barra se secciona en 4
cudl la del amperimetro, _ partes iguales y se colocan como en la parte
b Calcular la potencia entregada por la tuente. ) inferior del dibujo, la potencia transmitida. en

' régimen estacionario vale: -
.- En un calorimetro de capacidad calorifica D 10 cal/minuto - - 1
despreciable hay 0,1 litro de agua a 20 . Se [ 160 Ct‘ll.l"tl‘l.ir;l-i.‘llp ‘*- _:_1|

introduce un blogue de 10 kg de plomo a 300 °C.

- & | 640 cal/minuto |
“".I!' ap 1 cal,"g IC‘ "'::I"I vapor - {}‘4? Clll-l"lg QL‘ I..'\,f % 2,5 Ci.l.i.n"lll'i!iﬂlltﬂ o
...... M 54{] L"l'ﬂ-'r_ﬂ; Cp nlomn = 111[‘3 Cu!;g D[--.1 ﬁ-lglr-!l - 1 I_ )

11RO cal/minnto
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Apua llqulda y pIme a 100°C

| Vapor y plomo a |00 C

Agua hiquida, v L||mr Y piumu a 1007 C

_ | Agua liquida y plomo a menos de H}l‘.l“(
| Vapor y plomo a mas de | IU_D‘*_( -

No es posible calcularlo

universo (ASuniverso) €n esa evolucién satisfacen
que: . :

ﬁsg;ns <0 Y ﬁsuﬁiv:r-sln =0 7

ﬁsgas <0 Y AS yniverso = 0 /

Asgs >0 }’ﬁsunivcm =0

AS.as = 0y ASunivesa ™ O

6S:ﬂ:as =0 hi &Sunivnﬁu = 0

No se puedc evaluar porque el proceso es.
irreversible
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V.- Cierta maquina térmica ‘reversible en cada
ciclo intercambia calor entre dos fuentes. La
fuente fria se encuentra a Tr = 600 K, mientras
que la fuente, caliente estda a T. =800 K.
Llamamos Qf y Q¢ a los calores intercambiados
en un ciclo entre la maquina y-la fuente fria o la
caliente, respectivamente. Son positivos los
calores absorbidos por'la maquina y negativos
los cedidos. Y llamamos L al trabajo realizado
por la mdquina en un ciclo. Diga cual de las
siguientes afirmaciones es la correcta /

[1]0=-6007J,Q.=+1200J,L=+600] /
1| Qc=-600J,Q.=+800J,L=-50]
Qr=- 1501, Q. =+200J,L=+501 \/
0 Qr=-150),Q.=+400J, L=+250]

D[ Qr=+1501,Q.=-200J,L=+3007
01 Qr=+150J,Q.=-150J,L=01J

VI (AyV).- Dos cubos iguales de metal

separados que se encuentran a una lemperatura
uniforme de 900 °C, emiten cada uno una
potencia total de radiacion de 200W {sobre todas
sus caras). Bajo las mismas condiciones, si se
juntan ambos cubos uniéndolos por una de sus
caras, la potencia de radiacién del conjunto sera
de

]| 167TW
[J]200W

N l 20 cal/minuto

IV - Un mol de gas ideal diatomico (¢, = TR/Z;
cy = 5R/2) evoluciona irreversiblemente entre un
estado inicial (pp= 2 atm y Vy = = 4.1 1) y un
estado final (p= 2 atm y Vi = 12,3 IJ. La
variacién de entropia del gas (AS,) y del

- = = - = —Si
somerizacion del complejo retinal-opsina, i
la consiguiente despolarizacion del axon %

]| la velocidad de propagacion de la onda
luminosa a través del humor acuoso
[ 11 la refraccion de la luz a través del liquido

vestibular

V1 (M).- Cuando se pmduce el potencial de
a¢cion: i

/E\ la conductancia y la permeabilidad para el
A

Na' durante la despolarizacion puede ser
elevada

{ & | 1a variacion de potencial entre dos puntos

ubicados en el lado externo de la membrana
es siempre de polaridad negativa

[J | 1a variacién de potencial entre el interior y
el exterior de la célula es siempre igual a 0

[J | 1a variacion de potencial entre dos puntos
ubicados en el lado externo de la membrana
es siempre de polaridad positiva

[ ] I1a conductancia y la permeabilidad de la
membrana para el Na® es siempre baja

[J [ 1a permeabilidad de la membrana para el

Na® es baja vy su conductancia es alta

V1 (0Q).- En cualquier organismo vivo, su
produccién de calor tiende a: '

disminuir su temperatura por debajo de la
del ambiente

disminuir la energia del umiverso B
ocasionar un flujo no espontaneo de calor |
desde el organismo hacia el ambiente

aumentar su temperatura por encima de la
del ambiente

generar un flujo caldrico nulo

mantener en equilibrio su f.LH'IptIdT.'LIt‘ﬂ con |

Od O oo o

la del ambiente




]| 100w _ -
O 1333w _ - . »
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[ 300W i |

¢l indice de refraccion del humor vitrco

la presencia de células ciliares de la coclea
la agrupacion de la mayor parte de los conos
en una zona de la retina llamada fovea

la absorcion de luz por parte de un
cromoforo, con la consiguiente

.

a

O

Red de docentes de la UBA - Clases particulares y cursos. Todas las materias
Primario - Secundario - CBC - Universitario -ldiomas - Computacion - Programacion. Arte: Danzas y teatro.
info@clasesatodahora.com.ar / 4788-8542 y 4780-5977




